



VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Népjóléti Bizottság

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/A · Telefon: 06 23 310-174 · Fax: 06 23 310-135

E-mail: njb@biatorbagy.hu · www.biatorbagy.hu

Készült Biatorbágy Város Képviselő-testületének Népjóléti Bizottsága 2010. március 16.-án megtartott üléséről

Jelen vannak: Tarjáni István, a bizottság elnöke
Dr. Kelemen Gáspár, a bizottság tagja
Dr. Kerkovits Gábor, a bizottság tagja
Dr. Palovics Lajos, polgármester
Wágenszommer István alpolgármester
Kovács András, igazgatási osztályvezető
Misurdáné Bugya Katalin, népegészségügyi koordinátor
Márki Ferenc, titkársági előadó
Zink Olivia, bizottsági referens

Dr. Lehel István bizottsági tag távolmaradását jelezte

Meghívottak:

Tóth Attila, intézményvezető CSSK
Vágujhelyiné Páll Katalin, Egészség ház koordinátora

Tarjáni István, a bizottság elnöke köszöntötte a jelenlévőket, és az ülést megnyitotta. A Bizottság 2 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett (3 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) a következő napirendet fogadta el:

1. A Népjóléti Bizottság 2010. február 9-én megtartott üléséről készült egyszerűsített jegyzőkönyvének megerősítéséről
2. Beszámoló a Biatorbágyi Családsegítő Központ és Gyermejköléti Szolgálat 2009. évi tevékenységéről
3. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás fejlesztéséről
4. A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló Biatorbágy Város Képviselő- testülete 9/2009. (10.30.) Ör. számú rendeletének módosításáról
5. Egyebek:
 - a.) Az adósságkezelési szolgálatról
 - b.) Az Egészség ház működtetésének házi orvosokkal való egyeztetéséről
 - c.) Az ifjúsági közösségi tér fejlesztése céljára elnyert pályázati támogatásról

1.) A Népjóléti Bizottság 2010. február 9-én megtartott üléséről készült egyszerűsített jegyzőkönyvének megerősítéséről

A bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) elfogadja és megerősíti az egyszerűsített jegyzőkönyvben foglaltakat.

2.) Beszámoló a Biatorbágyi Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat 2009. évi tevékenységéről

A Bizottság megtárgyalta az Intézmény 2009. évi tevékenységéről szóló szakmai tájékoztatót.

A Bizottság 3 igen szavazattal (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) a következő határozatot hozta:

Biatorbágy Város Képviselő-testülete Népjóléti Bizottsága 1/2010.(03. 16.) NB. számú határozata

a Biatorbágyi Családsegítő Központ és Gyermekjóléti szolgálat 2009. évi tevékenységéről szóló beszámoló jóváhagyásáról

Biatorbágy Város Képviselő-testülete Népjóléti Bizottsága megtárgyalta a Biatorbágyi Családsegítő Központ és Gyermekjóléti szolgálat 2009. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

A Népjóléti Bizottság Biatorbágy Város Képviselő-testülete és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2005.(06.02.)Ör. számú rendelet II. fejezet 6.§ (1) bekezdésben, valamint a 8/B. pontjában foglaltak alapján jóváhagyja a Biatorbágyi Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat 2009. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

3.) A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás fejlesztéséről

A Bizottság megtárgyalta a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás fejlesztéséről szóló előterjesztést. A Bizottság egyhangú 3 igen szavazattal (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) a „B” határozati javaslatot támogatja és javasolja a Képviselő-testület felé elfogadásra.

4.) A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló Biatorbágy Város Képviselő-testülete 9/2009. (10.30.) Ör. számú rendeletének módosításáról

A Bizottság 3 igen szavazattal (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az előterjesztésben és a tervezetben foglaltaknak megfelelően javasolja a Képviselő-testület felé a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 9/2009.(10.30.)Ör. számú rendelet módosítását.

5.) Egyebek

a.) Az adósságkezelési szolgálatról

Az egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 7/2009. (10.30.) Ör. számú rendelet 15. §-ában foglaltak alapján az adósságkezelési szolgáltatás feladatának ellátásához szükséges szolgáltatókkal (hitelezőkkel) való együttműködés kereteinek és feltételeinek kialakítása céljából a polgármester kérte a Bizottságot, javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel őt az általános ügymenetet megkönnyítő keretmegállapodások megkötésére.

A Bizottság 3 igen szavazattal (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) a tervezetben foglaltaknak megfelelően javasolja a Képviselő-testület felé a felhatalmazás megadását.

b.) Az Egészségház működtetésének háziorvosokkal való egyeztetéséről


A Bizottság elnöke kérte, hogy a bizottság soron következő ülésére a háziorvosok, házi gyermekorvosok és az Europ-Med Kft. már a jelen ülést követően kapjanak Polgármester által aláírt írásbeli meghívót az Egészségház működéséről szóló, 1. számú napirendi pont megtárgyalására.

c.) Az ifjúsági közösségi tér fejlesztése céljára elnyert pályázati támogatásról


A Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője, Tóth Attila tájékoztatta a bizottságot arról, hogy az intézmény az ifjúsági közösségi tér fejlesztése céljára pályázaton 500 ezer forint összegű támogatást nyert el. Az önrész mértéke 25%, melynek összege az intézmény költségvetésében rendelkezésre áll. A támogatási szerződés melléklete az önrész biztosításáról szóló képviselő-testületi döntés.

A Bizottság elnöke megköszönte a megjelentek munkáját és az ülést bezárta.

Biatorbágy, 2010. március 17.


Tarjáni István
Bizottság elnöke

Az egyszerűsített jegyzőkönyvet összeállította:


Zink Olivia
bizottsági referens